

今年高招我省 61.6 万考生被录取

录取率达 65%，9 月下旬高职高专将补录

□记者 李燕锋

本报讯 记者昨日从市高招办获悉,我省 2010 年普通高校招生考试工作已于 24 日全部结束,6 个批次共计录取新生 61.6 万人,录取率达 65%,创历史新高。

市高招办同时提醒我市考生,9 月下旬,部分高职高专院校将根据实际招生情况进行补录,希望未被录取的考生及时关注。

据介绍,今年我省高招录取工作共分 6 个批次进行,从 7 月 9 日至 8 月 24 日,历时近 50 天,省内外 2166 所学校共计录取新生 615678 人。按本、专科分,本科录取 280911 人,专科录取 334767 人;按类别分,普通类录取 555452 人,对口招生录取 31363 人,专升本录取 24106 人,单考单招录取 4757 人。普通本科扩招 10012 人。

由于考生人数连续第二年下降,招生计划数继续保持一定幅度增长并且完成情况较好,今年我省普通高考录取率达 65%,比去年提高了 7 个百分点。不仅创造了我省高考录取率的历史新高,也进一步缩小了与全国平均水平的差距。

录取工作结束后,文科 600 分以上的考生无一入选,理科 600 分以上的考生只有 53 人未被录取。省属院校生源情况明显好于往年。

市高招办提醒我市考生,被录取的考生一定要珍惜上学的机会,按时报到入学。家庭经济困难的考生要了解国家和学校对贫困生

的资助政策;已被录取而不报到入学的考生,其情况将被记入诚信档案,影响下一年度的报考和录取。

需要提醒的是,9 月下旬,部分高职高专院校将根据报到后的缺额情况,进行补录工作,希望未被录取的考生可于 9 月 26 日 14 时至 27 日 18 时登录河南招生考试信息网的填报志愿系统,按规定程序和时间完成网上志愿填报。不符合填报补录志愿条件的考生,网上填报志愿系统将有相关提示。请考生注意核查或向当地招办咨询。已被录取的考生,不得再补报或改录。补录时,原则上仍执行集中录取时公布的录取控制分数线或备档分数线。

又讯 昨日,记者从市教育局了解到,中等专业学校第一次招生预录工作已经结束,有部分学校的五年制、“3+2”及普通中专计划还有剩余。

教育部门提醒我市考生,今年参加中招考试的初中毕业生、高中及以上学历的毕业生、高中同等学历学生如有意向,可直接与学校联系或到市教育局查询补录学校信息,进行中专志愿改报。需要注意的是,高中起点的学生只能改报中专及大中专志愿。

中 洛阳市第 22 中学协办
高 省高中课改实验基地
招 省体艺特色学校
看 电话:64948466—8808
台 13592018997

为获利,帮人刷卡套现 没想到,却被骗走一万

□见习记者 李勇 记者 张喜逢 通讯员 张博

本报讯 商家违规使用 POS 机帮人套现,代人还款,想从中获利,没想到却被客户骗走了 1 万元。8 月 22 日,犯罪嫌疑人叶某被检察机关依法起诉。

据西工区检察院批捕科工作人员说,7 月 3 日 11 时左右,犯罪嫌疑人叶某通过路边广告得知,王城路新桥建材城内的王某可帮人刷信用卡套现。叶某电话联系了王某,在确认王某能利用信用卡套现后,赶往新桥建材城,与王某见面。

随后,在王城路新桥建材城内开店的王某,利用店内 POS 机替叶某刷卡套现 2000 元,王某则收取了 80 元的手续费。

交易成功后,王某见叶某的卡已透支不少,就主动询问叶某是否需要帮忙还款,并称只需收取 2% 的手续费。于是,叶某就

把银行借记卡、密码、临时身份证、手机号码及 300 元手续费交给了王某。双方约定由王某代叶某偿还信用卡上的 15000 元欠款,再由王某将那笔代还的 15000 元款项刷出。

次日,王某还款前,有意进行多次试探:先向叶某所留的信用卡内存入 1000 元现金再将其取出,在确定卡和密码都有效后,王某便往该信用卡内存入了 1 万元。

然而,令王某没想到的是,在他每次存款试探的同时,叶某即会收到短信提示。当短信显示王某往卡中存入 1 万元后,叶某立即用手机拨打了客服电话,更改了信用卡的密码。当王某再次在自动柜员机上查询,发现密码错误后,才意识到上当受骗。

7 月底,西工警方前往浙江金华市江南经济开发区将叶某抓获。目前,此案正在进一步审理中。

■后续报道

洛阳市烟草公司对“捆绑销售”一事作出回应: 公开道歉 接受监督

□记者 邓超

8 月 5 日及 10 日,本报先后对洛阳市、偃师市一些地区的商户批发香烟遭遇“捆绑销售”的情况进行了曝光,市烟草公司随即成立调查组,对本报曝光的问题进行了专项调查,并要求所属县(市)区各级各部门针对报道情况,深入开展自查。

时隔半月,经过对全市相关零售商户的走访,市烟草公司的相关负责人昨日约见记者,通报了相关情况,就此事向全市广大商户道歉,并作出改进服务措施的公开承诺,希望广大商户予以监督。

露了我们供货服务不够细、政策宣传不到位,我们有些客服人员‘把经念歪了’,我代表烟草系统向全市广大商户道歉!”

这位负责人表示,针对报道中出现的问题,全市烟草系统将立即采取多项措施,完善服务制度,努力提升客户满意度。具体包括:对出现此类问题的客服人员批评处理;加强香烟供货环节的监督,对特别紧俏的品牌,将严格按照商户的实际经营能力进行限量供应;完善网上订货平台,让紧俏货源分配更加公平、公开,并逐步建成 24 小时网上订户超市等。市烟草公司还专门开通了服务热线:65921107 和 8008831596,随时接受公众监督。

尺寸之间记录体坛辉煌

省运会首次推出体育邮票纪念套装



□记者 孟山/文 张光辉/图

本报讯 昨日下午,河南省第十一届运动会组委会在洛阳正式推出特制体育邮票纪念套装,填补了历届省运会邮票发行的空白。

2009 年,举世瞩目的世界邮展在洛阳举行,使这座中原古城成为海内外集邮爱好者关注的焦点;省十一届运动会开幕在即,为了进一步调动和丰富市民的参与热情,河南省第十一届运动会组委会与河南省集邮公司、中国太平洋人寿河南分公司共同推出了特制体育邮票纪念套装。

该套装由四部分组成,其中包括河南邮政局特制发行的“珍藏体育邮票”一册。邮册收录了我国 30 年来发行的珍贵体育邮票近 20 枚,并为本届省运会特别审批定制了纪念性邮票 3 版 16 枚、省运会纪念章一枚、纪念封一张。邮册融知识性、欣赏性于一体,具有极高的收藏价值,限量发售 1 万套。

为择“良辰吉时” 产妇吃了苦头

□见习记者 裴希婷 通讯员 许文军

“喜添贵子”本是件高兴事儿,但为了要个“良辰吉时”,产妇吃了不必要的苦头。

涧西区的王女士预产期在上周,本来各项检查指标均在正常范围内,胎儿发育良好。但是,王女士在某医院待产时却执意要求剖腹产。经剖腹产,她生下了可爱的宝宝,但在缝合时,王女士开始情绪烦躁、意识不清、呼吸急促,心率和血压也有所下降。经诊断,王女士可能在麻醉时出了意外。后经转院治疗抢救,王女士目前情况良好。

“是否进行剖腹产手术,要根据产妇的身体情况来决定。”河南科技大学一附院产科主任薛秀珍说,有的产妇为保持体

型或者给孩子选个好时辰,便要求医生在指定时间为其做剖腹产手术,其实,在身体各项指标都正常的情况下,正常分娩是最佳选择。

那么,什么样的产妇适合剖腹产呢?薛秀珍说,产妇盆骨狭窄、胎儿过大、不适合顺产的;胎头与盆骨不对称,胎心不好、胎儿宫内窘迫的;母体有心脏病、肝病,不能耐受长时间分娩的;怀孕后出现一些并发症,不适合顺产的,或子宫曾做过手术的,建议剖腹产。

医生提醒,剖腹产手术存在风险,手术后的出血率较高,也会给再次妊娠带来危险,手术麻醉也会产生意外;此外,还可能发生肠粘连、肠梗阻等症状,对胎儿的后期发育有一定的影响。

阿新牛奶 好品质 之十大理由

- 一、11 个标准化养殖小区,奶源放心
公司下属 11 个标准化养殖小区及 11 个自动化挤奶厅,这 11 个养殖小区分别是:孟津横水镇会瀍小区,孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村韩寨村小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚巴村万安小区,洛阳市东花塔塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。
- 二、每天 20 吨优质原奶,供应放心
11 个养殖小区共饲养优质奶牛 4000 余头,每天可产优质无抗牛奶 20 吨(其中一半牛奶产奶,一半牛奶待产)。
- 三、100% 合格率,产品放心
公司投资 100 多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员 8 名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品 100% 合格。
- 四、100% 生鲜牛乳,天然营养
“阿新”鲜牛奶用 100% 新鲜的生鲜牛乳经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。
- 五、进口菌种,保证品质
“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。
- 六、全省首家“小白鼠活检室”品控中心
品控中心的小白鼠活检室系全省首家成立,品检人员将原料奶、产品全部进行活检。
- 七、定期体检,持证上岗
公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。
- 八、严把原辅材料关
独家采用单支 φ5.5mm 独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。
- 九、6S 标准化管理
公司专门成立 6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。
- 十、60% 生产厂区绿化率,风景优美
公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率 60% 以上,四季常青、绿树成荫;
作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。
洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。
服务热线:63188866 67895888
监督热线:67897535